

Девчонки – мальчишки,  
Мальчишки – девчонки,  
Мы учимся вместе,  
друзья.  
Всегда у нас весело  
в классе,  
Да здравствует дружба!  
Ура!

“Это наша песня” – так говорят те, кто учился в Разливской школе в пятидесятые годы.

В то трудное время школа для нас была вторым домом, да и не удивительно, ибо в то время школьная жизнь была кругом: комсомольские собрания, праздничные вечера, множество интересных, разнообразных кружков, прекрасная библиотека. Разливская школа была во всем Сестрорецком районе единственной средней школой.

Под руководством учителя физики Константина Никитича Ишунина был оборудован школьный радиоузел, где рассказывалось обо всех школьных новостях. В те первые послевоенные годы это было большой редкостью. В школе проводились интереснейшие диспуты, литературно-музыкальные вечера под руководством учителя литературы Федора

## О тех, кому сегодня 70

Захаровича Макаревского и заведующей библиотекой Раисой Семеновной Хургиной, которые привили нам на всю жизнь любовь к книге, и мы до сих пор не мыслим себе жизни без чтения литературы.

Школьное братство – для нас священные слова, но и сейчас, в трудные минуты мы чувствуем плечо школьного товарища.

А поводов для встреч за эти годы было предостаточно: ежегодные вечера встреч выпускников в последнюю субботу января, юбилеи и дни рождения любимых учителей. Например: дважды отмечали юбилейные даты учительницы математики Елены Александровны Кинкман (75 и 90 лет), 80-летие Константина Никитича Ишунина и Раисы Михайловны Чернецовой (учительницы химии), дни рождения всеми любимого Федора Захаровича Макаревского.

А сейчас мне хочется рассказать о некоторых выпускниках 434 школы, кому сегодня 70.

Николай Дойников – первый золотой медалист в районе, доктор физико-математических наук, профессор.

Виктор Шубик, кого еще в школьные годы в шутку называли “профессором”. Виктор пошел по стопам своей мамы Доры Израилевны Шубик, которая много лет лечила детишек в Сестрорецке. Люди старшего поколения с благодарностью вспоминают о ней.

Однако Виктор не просто хороший врач, а известный профессор, доктор медицинских наук, действительный член международной Академии экологии безопасности человека и природы.

Лев Шахлин достойно служил офицером в Военно-морском флоте в Севастополе. А потом многие годы работал ведущим инженером в одном из оборонных предприятий нашего города.

Отец Левы Алим Александрович Шахлин руководил строительством школы в Разливе еще за долго до войны и несколько лет был

ее директором (1931-1941 годы).

Анна Хургина – педагог от Бога, прекрасный преподаватель немецкого языка, награждена медалью «Отличник народного просвещения», 27 лет работала в Сестрорецком районе.

Анна не пошла по стопам своей мамы, которая была библиотекарем Разливской школы. Педагогический талант проявился в ней еще в школьные годы: она была прекрасной пионервожатой. Без ее участия не проходил ни один школьный вечер, ибо она была не только организатором, но и бессменным аккомпаниатором.

А сейчас Анна Григорьевна является активным участником ансамбля народной немецкой песни “Надежда”, организованного при немецком центре в Сестрорецкой библиотеке им. Зощенко.

Нина Федорова – известный в нашем районе врач-офтальмолог. Через ее руки прошло не мало маленьких сестроречан, страдающих плохим зрением. Нина Григорьевна много лет работала главным врачом в Детской поликлинике Сестрорецка.

В одной маленькой статье трудно рассказать обо всех достойных внимания людях, окончивших школу в Разливе.

Дорогие выпускники 1950-го года школы п.Разлив! От души желаю “лет до ста расти вам без старости!” Светлая память нашим товарищам, которых больше нет с нами.

Светлана  
Сергеевна  
Колесникова,  
выпускница  
1952 года школы  
п.Разлив



Выпускники школы №434 п.Разлив на дне рождения учителя физики К.Н.Ишунина